

# Přání Ježíškovi má dodat víru v lásku i v to, že zázraky se dějí

Když **Veronika Khek Kubařová** pomyslí na **Vánoce**, vybaví se jí obvykle vůně domova, koledy či všudypřítomná světýlka.

Tento rok ale také **poselství nového vánočního filmu Přání Ježíškovi, který je právě v kinech**. „Přináší naději, že když už to vypadá, že je všechno v háji, můžou se věci začít lepší,“ líčí herečka, která se **angažuje také v ekologických aktivitách**. „Musím se ale krotit, nechci být sama sobě ekoteroristkou,“ říká s nadsázkou.

**5plus2**  
■ ROZHOVOR

■ JOSEF HORA

**ČR** | Stejně jako film *Přání Ježíškovi* mělo být jedním z vánočních hitů českých kin pokračování úspěšné pohádky *Tajemství staré bambitky 2*. Premiéru ale odložila pandemie. „Otevírá nová důležitá témata i pro dospělé diváky,“ přibližuje Veronika Khek Kubařová, která si v pohádkovém snímku zahrála jednu z hlavních rolí po boku Ondřeje Vetchého.

**Pocházíte ze středočeského Rakovníka. Máte na místo svého dětství nějakou specifickou vánoční vzpomínku?**

Všechny Vánoce v Rakovníku byly krásné, protože byly s rodinou. A pokud zabrousím hodně zpátky, tak ještě i s tou dětskou radostí ze světýlek, dárků a jiskřivé atmosféry. Když jsem byla starší, zavedly jsme s kamarádkou tradici, že jsme ještě od našich rodin vyrazily do města na půlnoční. Teď už to nemusí být ani půlnoční, ale třeba jen procházka.

**Coby mladé děvče jste v Rakovníku navštěvovala i amatérský divadelní soubor Tyl. Dnes se pohybujete v profesionálním prostředí filmu a velkých divadel. Je něco, co vám na atmosféře mezi ochotníky chybí?**

Určitě to je ochota – proto ochotníci (*úsměv*) – podílet se na celém chodu inscenace. Jako amatéři jsme si prali kos-

týmy, nosili kulisy. Měli jsme daleko víc povinností a to všechno jsme dělali z lásky, zadarmo a ve volném čase. Jsem od té doby citlivá na občasné třeba lehce hysterické scénky kolegyně, když třeba převlékání v portále neprobíhá tak, jak má. Jsem zvyklá kontrolovat si třeba kostým i rekvizity sama. Pochopitelně také já tuhle vlastní zodpovědnost občas ztratím a zpozdím. Ale vážím si toho, že to za mě někdo dělá. Že dám kostým do koše a on je na další představení vypraný a vyžehlený. Vážím si toho, že třeba na zájezdech po děkovačce, po svléknutí kostýmu a odličení odjíždím domů a nebourám scénu a nenosím ji do nákladáku.

**Co je na českých Vánocích jen vaše a nikdo vám to nevezme?**

Světýlka, svíčky, koledy, pohádky, teplo, vzpomínka na ty, kteří tu nejsou, přání všeho dobrého a vůně jehličí. Tyhle věci mám nejraději.

**Vánoce jste odstartovala novým filmem Přání Ježíškovi, prosincová premiéra pohádky Tajemství staré bambitky 2 se kvůli epidemické situaci zatím odložila na 10. února 2022. Kdy diváci uvidí oba snímky v televizi?**

Letos určitě ne. Diváci si můžou jít užít oba filmy do kina a v případě *Přání Ježíškovi* si udělat vánoční atmosféru spojenou s výletem, nebo hezkým večerem ve městě. Filmy se z kin do televize



## Veronika Khek Kubařová

- Narodila se 1. června 1987 v Rakovníku.
- Vystudovala herectví na Pražské konzervatoři. Do prvního angažmá nastoupila v roce 2008 do Městského divadla v Mladé Boleslavi. Za roli Markětky v inscenaci *Faust* a Markětky získala svou první nominaci na Cenu Thálie.
- V roce 2011 se stala členkou souboru Městských divadel pražských a za jednu z prvních rolí - Catherine v *Důkazu* - získala svoji další nominaci na Thálii.
- Od roku 2015 je stálou členkou Dejvického divadla.
- Ve filmu debutovala snímkem *Raffáci* z roku 2006, předtím už ale hrála v televizi. Z dalších snímků: Nejkrásnější hádanka, Lidice, Bezva ženská na krku, Ženy v pokušení, Ženy v běhu a řada dalších.
- V červenci 2015 se provdala za divadelního režiséra Pavla Kheka.
- Před dvěma lety vyhrála desátou řadu taneční show *StarDance*.



dostávají opravdu déle než po roce. Myslím si, že zrovna zmíněné snímky se vyplatí vidět na velkém plátně v kině.

**Přání Ježíškovi je romantická komedie o několika osudech a hledání lásky. S jakým pocitem budou lidé z kina odcházet?**

S nadějí, že zázraky existují. Že když už to vypadá, že je všechno v háji, můžou se věci začít lepšit. S vírou v lásku.

**Je to film spíš pro ženy, nebo pro muže?**

Ať vezmou holky kluky a kluci holky a můžou o tom pak po cestě domů debatovat. Zrovna u tohoto filmu si myslím, že je opravdu pro všechny. A rozhodně ne genderově vyhraněný.

**Jaký nejhezčí příklad či vzor lásky vám dali vaši rodiče či dokonce prarodiče?**

Myslím, že láska nemá nějaký konkrétní vzor. Láska buď je, nebo není. A když je v životě přítomná, zvládne mnoho. I těžkého a náročného. Takže rodiče i prarodiče mi předali nejlepší vzor lásky tím, že se milují a milovali a že mě milují a milovali. Se vším, co k tomu patří. Ani láska není jenom růžový obláček.

**Čím si vás muž nejvíc získá, jakým láskyplným gestem?**

Pozorností a vnímáním. Časem, který má jen a jen pro mě.

**Zmínili jsme pohádku Tajemství staré bambítky, která zaznamenala u diváků úspěch. V čem bude druhý díl stejně dobrý, či dokonce lepší?**

Já bych se nerada pouštěla do nějakého hodnocení lepší versus horší. Je to další díl, je možná výpravnější. Má nové postavy, ale i staré hrdiny v nových okolnostech. Je zase aktuální. Otvírá důležitá témata, která rezonují s dobou, jako je třeba žena panovnice, nebezpečí špatných rádců, funkce rodiny, nové vztahy v pozdějším věku, důvěra lidí v různé podvodníky, křehkost vztahu těch nahore a těch dole. Ale to zmiňuji dospělácké linky, je tam toho spousta i pro děti.

**Kvůli účinkování v pohádkách jste se musela naučit jezdit na koni. Bála jste se?**

Zvířatům jsem porozuměla v momentě, kdy jsme si pořídili pejska. To vám nic jiného nezbude. Je to jako když byste si domů nastěhovali cizince. Také byste se snažili naučit se trochu jeho řeč a on by se učil vaši. A tak je to i koněm. Snažila jsem se ho poznat. Naštěstí to byl velký klidás a já zase už umím dát najevo, že se nemusí bát mi důvěřovat, že vím, co od něj chci, a tak si troufám říct, že jsme byli oba spokojení. Ráda bych se za Newadem zajela zase někdy podívat a třeba se i projet.

**Od pohádek odbočím k ekologii, protože jste letos zasedla v porotě festivalu Ekofilm. Máte k životnímu prostředí blízko i v běžném životě?**

Prožívám tak nějak všechna ta témata.



Je toho tolik, že se kolikrát musím krotit, abych nebyla sobě i okolí ekoteroristkou. Ale nechci být lhostejná k jazyku naší planety, kterým k nám promlouvá. A všechna ta tornáda, záplavy, požáry, sucha, oteplování vnímám jako její snahu nám něco říct. Tak se na to jako jedinec snažím reagovat tím, že se snažím po sobě – obrazně i doslovně – nenechávat „border!“.

**A co film a životní prostředí? Téma klimatu se prolíná nebo ovlivňuje mnohé obory. Už jste ho zaznamenala i v herecké branži?**

Některé produkce se snaží být k přírodě šetrné, ale často to ztroskotá. Máme v tomto ohledu ještě co dohánět. Třeba nedávno při natáčení Přání k narozeninám jsme měli každý svou nadepsanou opakovaně použitelnou lahev s vodou a tím se omezily jednorázové kelímky. To mě hřálo u srdce. Ale bylo by toho potřeba ještě víc.

## ■ ■ DOTAZNÍK

**Která herečka od první republiky dodnes je vám velkou inspirací a proč?**

Dana Medřická pro její vyzařující lidskost a moudrost, Dagmar Havlová dříve Veškrnová pro její herecký rozptyl od komedie až po velké dramatické role, Iva Janžurová pro její jiskřivost a osobitost v každé roli a pro hereckou inteligenci.

**Jakou roli byste podle svého mínění zvládla vůbec nejlépe?**

Jeej, to se mi nechce nahlas vyslovovat, promiňte.

**Je nějaký světový film, u kterého jste si řekla: „Tohle bych zvládla zahrát určitě stejně jako hlavní hrdinka, má postava by byla možná ještě zajímavější!“?**

Je, ale stydím se to přiznat. (smích)

**Musela jste si vzít někdy během herectví i jinou brigádu?**

Během studií jsem byla na šatně v divadle a věšela kabáty a občas jsem trhala lístky.

**Jakou radu do života vám dal Jiří Suchý v Semaforu, kde jste měla absolventské představení?**

Nehraj!

**Veronika Khek Kubařová v letošním vánočním romantickém filmu Přání Ježíškovi...**

...v pohádce **Tajemství staré bambítky 2**, která bude mít premiéru příští rok...

...a coby **vítězka StarDance** s tanečním partnerem Dominikem Vodičkou. FOTO | ARCHIV MAFRA

INZERCE

**PŘEJEME VÁM KLIDNÉ  
VÁNOCE A DO NOVÉHO  
ROKU 2022 HLAVNĚ  
PEVNÉ ZDRAVÍ**



OVĚŘENO  
ZÁKAZNÍKY

Heureka

**ALPIK.cz**  
bio & eko e-shop



Nakupujte on-line  
[www.alpik.cz](http://www.alpik.cz)



Kamenná prodejna  
30. dubna 3128/2b, Ostrava